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  رغــــيـــــــــد طـــــيــــــــب

  vb4arab.com  لى النتللمشاركة أو الاستفسار زوروا موقعنا ع

ينتج  لأنههو صفر  3على  12باقي قسمة  أنيدل على  الأولفالسطر 
 .صفر والباقي 4من القسمة 

على اثنين هو  6سمة صفر لان ناتج ق أيضاالسطر الثاني فهو  وإما
 .صفروالباقي  ثلاثة

 3على اثنين هو  7والثالث آان الناتج فيه هو واحد لان ناتج قسمة 
 .واحدالباقي 

 3هو  4على  15وآذلك الحال في السطر الرابع فان ناتج قسمة 
 ..3والباقي 

 ...2هو واحد والباقي  7على  9فان ناتج قسمة  الأخيرالسطر  وأما

قسمة عدد زوجي  أنين الثاني والثالث نرى بوضوح من السطر والآن
بينما ناتج قسمة عدد .. .صفراًيبقى  2على ) السطر الثاني في 6( 

 ...واحدعلى اثنين فان الباقي هو ) الثالث  السبعة في السطر( فردي 

  :آالتاليفي البرنامج  Mod المعامل نستغل أنيمكن  فإنناوبالتالي 

 :كود
   Dim N As Integer  
  N = val(InputBox(" ي عدد صحيحأادخل  ")) 
  If N Mod 2 = 0 Then 
      MsgBox "عدد زوجي" 
  Else 
      MsgBox "عدد فردي" 
  End If 

 
 Mod  يستخدمه الذين يعرفون المعامل أنهذا الحل آان من المفترض 

 
 المسألة لهذهالحال الثاني 

 
ود هذا المعامل في انك لم تكن على دراية بوج الآنلنفرض 

 أصلاتستخدمه مع عدم درايتك به  أنبيسك فليس من الممكن  الفيجوال
 أن أيضابالبحث عن بديل فليس من المعقول  ملزم الآن أنت إذا.... 

 !! البرنامج الموجه للصغار المشكلة في مثل هذا هذهتعيقك مثل 
 

 أناً حيث تفكيرنا رياضي دعنا نفكر عن بديل طبعاً سيبقى مجال والآن
 نبحث عن حل أنفليس من المعقول ( الموضوع يتعلق بالرياضيات 

لهذا سوف نستفيد من ) ...Circle و Line بين دوال الرسم مثلاً مثل
الذين يقدمهما لنا الفيجوال بيسك فكلنا يعلم معامل  معاملي القسمة

 : فمثلاً/ .. القسمة العادية وهو 
    4 = 12 / 3 
    3 = 6 / 2 
    3.5 = 7 / 2 
    3.75 = 15 / 4 
    2.25 = 9 / 4 

ولكننا سوف ... عبارة عن قسمة عادية  لأنهاالكل يعلم النواتج السابقة 
 المسألة هذهجوار هذا المعامل معامل آخر يهمنا في حل  إلىنستخدم 

 .. /.معامل القسمة العادية  وهو معامل عكس \وهو المعامل 

 إذا أننا أيناتج القسمة بدون باقي  إيجاد ويستخدم هذا المعامل في
وليس آما اعتدنا اثنين  2فان الناتج هنا سيكون  2قسمنا خمسة على 

ذلك لان هذا المعامل يهمل الباقي ويكتفي بالناتج دون  ونصف و
 : السطور التالية إلىانظر  الأمثلةولمزيد من .. .باقي

    4 = 12 \ 3 
    3 = 6 \ 2 
    3 = 7 \ 2 
    2 = 9 \ 4 

 12لان ناتج قسمة  أربعةهو  الأولناتج السطر  أننرى بوضوح 
 ...باقيبدون  4هو  3على 

والباقي  3هو  2على  6فأن الناتج من قسمة  أيضاوفي السطر الثاني 
 .. صفر

ولكن لان القسمة هنا هي  3.5هو  2قسمة  7السطر الثالث ففيه  وأما
 ... فقط 3فان الناتج هو  بدون باقي

الناتج  ولكن 2.25و .فقطى عل 9وآذلك السطر الرابع فأن ناتج قسمة 
 ...فقط 2انه  أيهو بدون باقي 

هي قسمة "/" باستخدام المعامل  القسمة أنلهذا فننا نخرج باستنتاج 
 ..عادية

 ...باقيقسمة بدون  فهي" \"القسمة باستخدام المعامل  أماو 

.. .القديم لين في برنامجنانستغل هذين المعام أنآيف يمكن  والآن
ستكون باعتماد ناتج القسمة من المعاملين على العدد الذي  الإجابة
القسمة العادية فان  مباستخدا 2قمسنا عدد زوجي على  إذافمثلاً  نريده

لأن العدد الزوجي يقبل القسمة على اثنين  الناتج سكون بدون باقي
ه على اثنين ولكن نفس قسمنا العدد الزوجي إذا وأمابدون باقي 

القسمة  نفس الناتج من أيضاباستخدام القسمة بدون باقي فسوف ينتج 
 : خذ مثلاً أصلايوجد باقي  لا لأنهالعادية 

 قسمة بباقي ' 3 = 2 / 6
 قسمة بدون باقي ' 3 = 2 \ 6

 
 والآن.. .الحالتينعلى اثنين هو ثلاثة في  6قسمة  يجةتن بالطبع لا

قسمة عادية  2قسمنا السبعة على  إذافمثلاً  فردي دعنا نجرب مع عدد
 -السبعة  -قسمنا نفس العدد  إذا ولكن.. .بالطبع 3.5فان الناتج هو 

فان الناتج في  "\" باستخدام المعامل أيعلى اثنين ولكن بدون باقي 
  :المثالانظر .. .باقيون فقط بد 3الحالة هو ه هذ

 قسمة بباقي ' 3.5 = 2 / 7
مة بدون باقيقس '   3 = 2 \ 7  

 
ناتج قسمة عدد زوجي على اثنين هو نفس الناتج  أن الآنمن الواضح 

قسمنا  إذا وأما.. .باقيالقسمة بدون  أوالقسمة بباقي  في حال استخدمنا
 أوآانت القسمة بباقي  إذايختلف فيما  فان الناتج 2عدد فردي على 

 بدون باقي
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